



新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2022年8月12日 星期五
周一至周五出版
第5009期 今日16版



本报特供
航空阅读



- 中国国航
- 海南航空
- 南方航空
- 深圳航空
- 东方航空
- 首都航空



· 今日周刊 ·

- 9版 时代汽车周刊
- 10版 时代汽车周刊
- 11版 保险周刊
- 12版 金融科技周刊
- 13版 商业周刊
- 14版 餐饮周刊
- 15版 潘家园周刊
- 16版 广告

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
电话:010-64097966

编辑 赵天舒 美编 李燕 贵校 唐斌

联合多平台发福利 推动更多新片大片加快上映 国家电影局发放1亿元观影消费券

(见4版)

雷军的低谷 & 手机业自救

>> 8月11日,雷军发表2022年度演讲,回忆了创业的“心酸历程”。与此同时,在出货量下滑、供应链受限的影响下,手机行业也正经历一场前所未有的衰退危机。近日,包括小米、三星、摩托罗拉、OPPO等厂商纷纷展开自救行动,发布了自己差异化的手机新品,以此提前抢夺下半年的手机市场。(见3版)

2版 >>
文献版权争议难解
知网发声:提高稿酬

7版 >>
银行圈地
数字藏品赛道

8版 >>
流媒体用户超奈飞
迪士尼杀回来了

利润高达1000%!电商都爱自有品牌

电商做自有品牌利润更高,这已不是秘密。但毛利率高达80%,国内利润可到500%,海外跨境利润更可高达10倍以上,还真是让人想不到。



培育钻石是门好生意吗

重点关注

- 各大品牌加速入局
- 毛利率可达60%
- 高回报背后的大挑战

天然钻石“一颗恒久远”的神话正在被打破。8月11日,北京商报记者走访发现,目前北京线下培育钻石独立门店至少有7家,且均在近两年内成立。不仅是新锐品牌,传统珠宝商戴比尔斯、潘多拉、施华洛世奇也纷纷向培育钻石领域伸出橄榄枝。

业内人士预测,随着竞争加剧,培育钻石市场未来会逐步透明化,毛利率也会逐年降低,但销售额则很可能会持续增长。

(见5版)

北京:租金明显上涨时政府可干预

《北京市住房租赁条例》将从9月1日起正式实施。其中规定,住房租金明显上涨时,政府可以采取涨价申报、限定租金或者租金涨幅等价格干预措施。



玩溜北京城

带你避开旅游中的“坑”

100% 原创视频

好玩的 好吃的 有趣的

有彩蛋哦~

四九城里的吃喝玩乐您找我

扫码关注 玩溜北京城